

Совет прекратил дисциплинарное производство, поскольку конституционный запрет двойной публично-правовой ответственности за одно и то же деяние распространяется и на дисциплинарную ответственность адвоката

Совет указал, что если конкретные действия (бездействие) адвоката уже получили свое окончательное разрешение в рамках какой-либо иной юрисдикции, в том числе в решении суда по делу об административном правонарушении, то дисциплинарные органы адвокатского самоуправления лишены законной возможности повторной оценки тех же самых действий на предмет наличия оснований для дисциплинарной ответственности данного адвоката, поскольку в таких случаях указанные органы не вправе реализовать свою компетенцию по установлению факта наличия либо отсутствия в действиях (бездействии) адвоката нарушения норм законодательства об адвокатской деятельности и адвокатуре.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)